3AJAHUS JJI51 9-ro KJIACCA
(2022-2023 yueonsblii rom)

3ananme 4
3agaua 1

B nmerckom narepe BOCHHMTATENb, IBO€ BOXKATBIX M CEMEpPO ACTCH pPEIIWIU ChIrpaTh B
6acker00i1. CKOJIPKO y HUX CYIIECTBYET CITIOCOO0B pa30MThCS HA JBE KOMAHJIBI 10 MATh YEJIOBEK,
€CJIM B KaXKJ0M KOMaH/E JIOJDKEH ObITh XOTSI ObI OJMH B3POCIIBIN?

Pemienne

Tak kak Bcero UMeeTcsi TPO€ B3POCIbIX, B OJTHOM KOMaH/IE AOJKEH OBITh OAMH B3POCIIbBIH,
a B pyroii - asoe. Jlroau, He BolIeAIME B KOMAaHIy C OJTHUM B3pOCJbIM, 00pa3yrOT KOMaHy, B
KOTOPOH JBOE B3POCIIBIX.
Cnioco0oB BeIOpaTh 0AHOTO B3pocioro u3z Tpéx — 3. Ilocne sroro Tpedyercss BHIOpaTh YETHIPEX
neTed N3 CEMU —

7!
C;L = ﬁ =3

cnoco6oB. Takum 00pa3oMm, KOJMYECTBO CIIOCOOOB pa30OMThCA Ha [BE KOMAaHIBI,
YIIOBJIETBOPSIONINE YCIOBUAM, paBHO 3 - 35 = 105.

Ortset: 105.
3agaua 2

Haiinure koopauuatsl BepmmH C u D kBanpara ABCD, ecnu naBe apyrue BEpUIMHEI -
touku A(5;2), B(3;3).

Pemenue
[Tycts koopaunartet Bepinuna C u D kBagpara — C(x,y), D(z, t). Ilonmydaem BEeKTOPHI

AB =(-21),BC=(x—-3,y—3),CD=(z—x,t—y),DA=(5—22—1).
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Tak kak KBagpaT - mapajuieJIorpaMM, CIpaBeJINBO PaBEHCTBO

—_  —

AB = DC,

TO €CTh

—2=x—-2z,1=y—t.
BekTopsl AB u BC OPTOrOHAJBHEI, TO €CTh UX CKAISAPHOE IPOM3BEIEHIE PABHO HYIIIO,

—2x—-3)+y—-3=0,

y —3=2(x—3).
JlnuHa BEKTOpa BC paBHa JUIMHE BEKTOpA AB, 10 ecTh
(x—3)2+(y—3)2=1+4=5.



Takum oOGpaszom,
(x—3)2+4(x—-3)2 =5,
(x=3)% =1,
x=4umx = 2.
Ecmmx =4,tToy=5,2z=6,t =4.
Ecmmx =2, toy=1,z=4,t=0.

Ortser: C(4,5), D(6,4) wiu C(2,1), D(4,0).
3amaua 3

Ha nBa roga Obul B3ST KpeauT B OaHKE MOJ HEKOTOPBIM MPOLIEHT rofoBbIX. B KoHIE
nepBoro rojga B 0aHk BepHyiIH 15% Bcero HaKkoOIJICHHOTO K TOMY BPEMEHH Aoira. B KoHie
BTOPOTO TOAa KPEIUT TMOTHOCTBIO MOTACHIIH, BHECS B 0aHK cymmy, Ha 22,4% mpeBBIIIAONIYIO
nojiyueHHy10. Haliiute npoueHT roJoBbIX 10 KPeIuTy B JaHHOM OaHKe.

Pewenue
[TycTs mpoueHT roJoBeIX 1o KpeauTy paBeH x%. O6o3naunm r = 1 + x/100. Ecim S- cymma
KpEIHTa, TO Yepe3 roj1 AOJIT COCTAaBIsUI ST, B KOHIIE BTOPOTO ToJia —
(St — Sr-0,15)r = 0,8557°2.
[To ycnoButo 3agaym,
0,85571% = 1,224S.
Takum obOpazom,

, L2zt 56 =1,2 =100(r — 1) = 20
"T85 250 T4 XEARIT L=

Ortser: 20%.
3amaua 4

Haiinute Bce 3HaueHus napameTpa a, Mpu Ka)xJ10M U3 KOTOPBIX (YHKIIHUS
f(x) = 2ax + |x* — 6x + 5|
HE MPUHUMAET 3Ha4eHUH, MeHbIINX 1.

Pemenne
Packpoem Moayiib.
x2—6x+5=0,x,=5,x, =1.
x> —6x+5>0,ecmnx <1wmx > 5,
x> —6x+5<0,ecml1<x<5.
Taxum obpazom, mpu x < 1ux > 5
f(x) =x*+ (2a—6)x+35,
rpadpuk (QyHKIMM — mapaboia ¢ BETBSIMH, HAlpaBJICHHBIMH BBepX. KOOpIWHATHI BEPIIMHBI
napabonel - X =3 —a,y, = f(3—a) =5— (3 — a)’
I[Ipu 1<x <5
f(x)=—-x*+Ra+6)x—5,
rpaduk QyHKIUN — mapabosia ¢ BETBSIMHU, HAIPABJICHHBIMHA BHU3.
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Takum obOpazom, ecu Xy < 1 wnmum x, > 5, T0 ecTh @ > 2 unu a < —2, HAUMEHBIIIEe 3HAYCHUE
(GYHKIIMH PaBHO Y.
5—(3-a)>1,
(3—a)? <4,
1<ac<5h.

CrnepnoBarenbHO, B 3TOM ciiydae 2 < a < 5.
Ecmu 1 < x, < 5, To HauMmeHbInee 3HaueHune GyHKipu paBHo oo f (1), mbo f(5).

f()=2a=21,a=1/2;
f(5)=10a>1,a = 0,1;
Takum obpaszom, 0,5 < a < 2.
OObenuHss pacCMOTPEHHBIE CiTy4au, rmoiydaeM, 0,5 < a < 5.

OrtBer: 0,5 < a < 5.
3amaua 5

B octpoyronsHom Tpeyronsauke ABC LABC = 67°. Ha Bricote BH oTmeuena Touka Q
takas, uto LAQC = 113" u AQ=BC. Haiigute yron mexny npameiMu AQ u BC u ocTanbHble
YTJIBI TPEYTOJIBHUKA.

Pemenue
[Tycts M — Touka nepeceuenus npsmoir AQ co croponoit BC, touka P cummerpruyna Touke Q
otHocutenbHo mpamoit AC. Tak kak 67 +
113" = 180°,  uerwlpexyrompuux  ABCP
BIIUCAaH B OKpyxkHOCTb. ZCBP u <4CAP
OnuparoTcs Ha oHy ayry, LCAP = £CAQ no
MIOCTPOEHUIO, clIeJ0BaTeILHO 2CAQ =
£CBP. £LMQB = £HQA xak BepTUKaJIbHBIE.
CrnenoBarensHo, ZBMQ = 2AHQ = 90°.
Tpeyronsauk BHC paBeH TpeyroiabHHUKY
AHQ 1o rumoTreHyse Hu OCTpOMY YTy,

cnenoBarensHo, BH=AH. Takum o00pa3zom,

tpeyronsHuk ~ AHB-  paBHOOenpeHHBIH,
£BAC = 45".
LBCA =180" — 67 — 45 = 68", =

Otset: 90°, 45", 68°.



